

第五届读书心得征文优秀作品赏析（14）

独学而无友，孤陋而寡闻。仅仅自己阅读是远远不够的，最重要的是分享，让思维之光得以碰撞，从而达到共读、共享、共同成长的目的。

读书心得的优秀作品赏析，展示了读者的读书成果，享受了一场知识的盛宴，收获了分享的快乐。

三等奖作品 6

还是那座城

19 级信息管理与信息系统 5 班 王源龙

从最初的不耐烦到突然的沉淀，从容不迫地阅读了超过十万篇文章，并仔细阅读了最后的长篇回味。沈从文的这本《边城》展示了令人兴奋的边境城市风格。我不知道别人在边境小镇看到什么，但我看到美丽而悲伤的爱情。

他仍然记得崔翠和诺松之间的第一次相遇：“是谁？”“我是崔翠！”
“谁是崔翠？”“我的碧溪渡轮的孙女。”您在这里。”您在做什么？
“等我的祖父来。等他回来。”“他不会来。你的祖父一定是在城市的营房里喝醉了，但是醉后他被带回了。”“他没有。他保证会来，他会来。”

在这里等待是不可能的。到我家去，在灯光下上楼，等爷爷见你，

好吗？崔翠之所以担心，是因为他误解了邀请他进屋的人的好意，并怀疑他在欺负她。他轻声说：“当您不服从时，您会低下头！”那时，崔翠人，顾名思义，出生于一个充满水和精神的地方。它是我说：“眼睛是绿色的山脉和碧绿的水，两只眼睛看起来像晶体一样明亮明亮。她也教育她。”她是天生的看起来很美。

两年前刚坠入爱河的两个男孩和女孩在他们的心中留下了不可磨灭的美丽。时间在一个平静而平庸的环境中流逝。他喜欢翠翠。这位老船夫想为翠翠找到一个好家庭，但他对这个可爱的孙女充满同情和爱心。诺决定经营他的工厂，而不是坐渡轮。翠翠害羞但始终顽强……在既定的方向上保持冷静和不可逆转的剪裁，我感到高兴和悲伤！天宝了解到，我哥哥对崔翠的爱始于两年前，两个兄弟都很坦率。他很友善，所以两个兄弟同意“走一路”。天宝知道崔翠喜欢竹考拉的歌，可悲地离开了。天堂不是有福的，但年轻而充满激情的生命却在他生命中几乎所有的加泰罗尼亚水域中被宠坏了。

看到造成悲剧的“边境小镇”后，他对那位老船东的死感到遗憾，将她赶出了家，并让她在远处等待他的爱人？每个人都是善良而美丽的人。这位高级船夫充满热情和正直地爱他的孙女。这带给年轻人热情的茶道简单而开放。祖母绿善良而美丽，爱就像小动物一样。这样的悲剧是怎么发生的？似乎没有人负责。如果对老船夫没有任何误解，如果对崔翠的害羞没有任何反应，如果解雇魔鬼没有问为什么，如果不是那些错误，那么崔翠将过着幸福快乐的运动，老船夫一定是带着微笑死了，也许腾保还活着，然后他发现了他所爱的另一个女人，但

是不幸的是，没有他们，一切都注定了，我感到如此也许我永远不会忘记祖父说的话。在一个梦中，灵魂在任何地方轻柔地漂浮着，去了白塔，沿着花园，沿着小船，沿着悬崖上下。虎耳草！悠长的歌声为崔翠的内心带来欢乐。那是崔翠最美好的回忆！最后，老船夫离开了，崔翠和一个老马兵为碧溪辩护。冬天来了，倒塌的白色佛塔已经恢复了，但是在月光下歌唱，使崔翠安静而又深情地唱歌的年轻人再也没有回到茶垌。